
ЧЕРГОВІ ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 
31 БЕРЕЗНЯ 2019 РОКУ

Окружна виборча комісія з виборів Президента України 
територіального виборчого округу № 184 

(Херсонська область)

ПОСТАНОВА
м. Нова Каховка

"25" березня 2019 року 16:10 год. №28

Про затвердження офіційних спостерігачів на чергових виборах Президента
України 31 березня 2019 року територіального виборчого округу № 184
Розглянувши подання від довірених осіб кандидатів у Президенти України Ляшка

0 . В., Вілкула О.Ю., Порошенка П.О., Тимошенко Ю.В., Кармазіна Ю.А., Габера Н.О., 
гіовака Л.Я., Носенка С.М., Бойко Ю.А., Кошулинського Р.В., Всеукраїнської 
громадської організації «Опора», Громадської організації «НАЦІОНАЛЬНИЙ 
МОНІТОРИНГ», політична партія «Громадська позиція», Всеукраїнська громадська 
організація «Передові правові ініціативи», Громадська організація «Жінки 
Батьківщини», політична партія Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», про 
присутність на дільничних виборчих комісіях офіційних спостерігачів з виборів Президента 
України на чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року територіального 
виборчого округу № 184, керуючись статтею 26 Закону України «Про вибори Президента 
України», окружна виборча комісія

п о с т а н о в л я є :

1. Затвердити офіційних спостерігачів з виборів Президента України на чергових виборах 
Президента України 31 березня 2019 року територіального виборчого округу №184 згідно 
подання від довірених осіб кандидатів у Президенти України Ляшка О.В., Вілкула О.Ю., 
Гриценка А.С., Громадської організації «Всеукраїнське об’єднання «Наші»», 
Громадської організації «Миколаївщина -  надійний партнер», про присутність на

- дільничних виборчих комісіях офіційних спостерігачів з виборів Президента України на 
чергових виборах Президента України 31 березня 2019 року територіального виборчого 
округу № 184

2. Цю постанову оприлюднити в системі «Вибори», на стенді окружної виборчої комісії ТВО 
№ 184 розташованому на першому поверсі біля приміщення ОВК та у інтернет-виданні 
мтуш. пкопііпе. сот. иа

Г олова
окружної виборчої комісії

Секретар
окружної виборчої комісії

постанова 28 офіційні спостерігачі?


